
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ②

 

5 
 
 
21 
 
 
20 
 
 
ウ 
 
 
エ 
 

4のだん 

① 
① 

② 

④ 

⑤ 

⑥ 

③ 

② 

③ 

⑤ 

⑥ 

④ 

［かいせつ］ 

　答えが　1ずつ　ふえて　いるので　1のだ

んです。 

 

　答えが　3ずつ　ふえて　いるので　3のだ

んです。 

 

　答えが　4ずつ　ふえて　いるので　4のだ

んです。 

　カには　3×2　の　答えが　入ります。 

　3×2　と　2×3　の　答えは　同じなので

ウに　なります。 

　スには　5×2　の　答えが　入ります。 

　5×2　と　2×5　の　答えは　同じなので

エに　なります。 

　答えが　4ずつ　ふえて　いるので　4のだ

んです。 

 

おな 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ②
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［かいせつ］ 

　ひょうの　いちばん　上の　だんの　答えは 5

ずつ　ふえて　いるので　5のだんと　わかります。 

　ウの　上は　5のだんの　答えの　20　な

ので　かける　数は　4に　なります。 

　ウは　6×4　で　24に　なります。 

　6のだんの　下の　だん　なので　7のだん

です。 

 

　7のだんの　下の　だん　なので　8のだん

です。 

 
　ひょうの　エは　6×5　の　答えに　な

ります。 

　6×5　と　5×6　は　同じ　答えなので　

イに　なります。 

 

かず 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ②
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［かいせつ］ 

　答えが　4ずつ　ふえて　いるので　4のだ

んです。 12の　つぎなので　16です。 

 

　答えが　5ずつ　ふえて　いるので　5のだ

んです。 25の　つぎなので　30です。 

 

　答えが　6ずつ　ふえて　いるので　6のだ

んです。 42の　つぎなので　48です。 

　エには　3×5　の　答えが　入ります。 

　3×5　と　5×3　は　同じ　答えに　なる

ので　ケに　なります。 

　オには　3×6　の　答えが　入ります。 

　3×6　と　6×3　は　同じ　答えに　なる

のでスに　なります。　 

　答えが　3ずつ　ふえて　いるので　3のだ

んです。 

 

おな 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ②
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［かいせつ］ 

　答えが　2ずつ　ふえて　いるので　2の

だんです。 

　 

　2のだんの　下の　だん　なので　3のだ

んです。 

 
　たてに　見ると　答えが　5ずつ　ふえて　

いるので　かける数は　5　です。  

　コは　5×5　で　25　になります。 
 
　カは　4×5　の　答えに　なります。 ４×5

と　5×4　の　答えは　同じ　なので　ケに　

なります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ②
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［かいせつ］ 

　よこに　見ると　答えが　6ずつ　ふえて

いるので　6のだんです。 たてに　見ると　

答えが　5ずつ　ふえて　いるので　かける

数は　5です。 

　 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　カは　8×6　の　答えです。 8×6　は　

6×8　と　同じ　答えなので　イに　なり

ます。 

　答えが　8ずつ　ふえて　いるので　8の

だんです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ②
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［かいせつ］ 

　よこに　見ると　答えが　4ずつ　ふえて

いるので　4のだんです。  たてに　見ると　

答えが　8ずつ　ふえて　いるので　かける

数は　8に　なります。 

 

 

 

 

 

　イは　4×6　の　答えに　なります。 4×6

と　6×4　の　答えは　同じ　なので　カに

なります。 

　コは　7×5　の　答えに　なります。 7×5

と　5×7　の　答えは　同じ　なので　オに

なります。 

　答えが　7ずつ　ふえて　いるので　7のだ

んです。 

 

かず 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ②

 

25 
 
 
42 
 
 
48 
 
 
ウ 
 
 
イ 
 

8のだん 

① 

② 

③ 

⑤ 

⑥ 

④ 

［かいせつ］ 

　ひょうの　下から　2ばんめの　だんは　答

えが　7ずつ　ふえて　いるので　7のだんです。 

 

　ひょうの　左から　3ばんめを　たてに　見

ると　答えが　6ずつ　ふえて　いるので　か

ける　数は　6に　なります。 
かず 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ②
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［かいせつ］ 

①　答えが　4ずつ　ふえて　いるので　4

　のだんです。 

 

②　答えが　5ずつ　ふえて　いるので　5

　のだんです。　 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ②
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［かいせつ］ 

　ひょうの　いちばん　上の　だんは　答え

が　1ずつ　ふえて　いるので　1のだんです。 

　ひょうの　いちばん　左を　たてに　見る

と　答えが　2ずつ　ふえて　いるので　か

ける　数は　2に　なります。 
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